



## 3·15线索征集

有“料”你就曝出来，我们一起来维权

消费本来是一种愉快的体验，但有时会遇到一些不顺心的事情。您有没有遇到什么“吃亏事”“委屈事”“窝火事”？有没有新的消费套路让您“掉坑”？或是正在遭遇消费维权的困境？在3·15国际消费者权益日到来之际，我们向全市征集3·15线索！如果您消费遇上糟心事，可以来找我们投诉爆料。我们将为您发声！并针对您反映的问题，进行如实的报道调查，积极寻找解决途径，捍卫合法权益，明明白白、高高兴兴地消费。

报料电话:13962081726

临关怀古 向海而行

## 响水打造文旅商融合高地

□记者 陈雪峰 程兰霞

滔滔灌河，川流不息，一路东进；云梯关头，雄踞热土，追古抚今；网红沙滩，栈桥踏浪，迎风赶海；千亩梨园，枝头泛绿，含蕊迎春……初春的响水，似踏着露珠阔步迈向希望田野的精壮小伙，精神抖擞，又似沐浴朝阳精心绣制五彩锦绣的美丽少女，仪态万千。黄河故道边，黄海西岸上，响水文旅正沿着中国式现代化道路埋头疾进，描绘文旅商融合发展新画卷。

## 云梯关头焕风采

“自古黄河十八弯，历史上有个云梯关，云梯关，真古老，相传周朝建，嘉庆重修好……”歌谣中所说的古云梯关，位于响水县黄圩镇境内。自北宋到清代，作为历代的海防重镇和著名的商贸集散口岸，被史学界称为“东南沿海第一关”，它因杨家将后人抗倭的民族荣光而载入中华史册。千百年来，云梯关抗倭的光荣传统激励着一代又一代英雄儿女保家卫国续写铁血荣光。

吹面不寒杨柳风。早春的云梯关

迎来不少游客，或三五成群登上望海楼，感受自然风光；或站立“古云梯关”石刻碑旁，听古人镇海守关的故事；或来到禹王寺，静享佛教文化的禅意。还有网红浮桥、七星古泉、孝子坊，无一不让游客驻足观赏。“古云梯关文化底蕴深厚，名不虚传。”来自大丰的吴先生和妻子说，夏天荷花盛开之际，他们会带着一家老小到此一游，体验“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的夏日美景。

## 网红海滩惹人爱

响水陈家港网红海滩是响水独有的资源优势。赶海，对于很多响水人来说，是一件既有趣味又有收获的事情。温暖的春日里，周边地区很多居民，结伴前来，提着水桶，或光着脚丫，或穿着雨靴，捡泥螺、捉小蟹，老小齐上阵，体验初春赶海的乐趣。不仅如此，成群的鸟类悠闲地待在人们身边，时而戏水觅食，时而梳理羽毛，好一幅和谐浪漫之景。

海上栈桥吸引不少游客驻足观赏，站在栈桥上看日出日落，观赏潮涨潮落。在平静的天气里，海鸟在天空



陈家港网红海滩

中飞来飞去，给人一种生机勃勃的感觉。“我去年夏天就来玩了两次，等天暖和了，我就带孩子去赶海。现在这么冷，还有这么多人赶海，到了夏天，岸上停满了车，人特别多。”盐城市区的张女士说。据当地文旅部门的同志介绍，高峰时，每天有几万人慕名而来，为此他们也采取了相关措施，确保游客人身安全。

## 千树万树梨花开

梨花淡白柳深青，柳絮飞时花满城。沿途的风光不可错过，种植梨树是响水县响水镇潘庄村的传统，这千亩梨园，犹如守望春天的精灵在春风送暖中复苏，片片梨树吐出绿色的嫩芽，过去，潘庄村梨花盛开的美景让人流连忘返。如今，这些梨树早已更新换代，嫁接品种，不少游客到此共赴春天的“梨花之约”。

悠悠岁月稠，绵绵故道情，道不

完的田园乡村丰收喜悦，响水县境内的黄河故道，宛如长龙，遒劲有力。黄圩的铁皮石斛、小尖的浅水藕、运河的鲜食玉米、大有的十里桃园……响水利用黄河故道片区降雨量充沛，光照条件较好，耕地、林地、淡水资源和劳动力资源丰富等独特的自然禀赋和优势，大力发展战略特色农产品，为乡村振兴注入强大动能，更打造出黄河故道特色农业文旅品牌。

素有“中国西兰花之乡”之称的响水，西兰花海碧波荡漾，西兰花大道也成了“最美致富路”，不仅是一条人们奔向美好生活的康庄大道，更成为盐城乃至省内知名的一条旅游景观道路。原南京军区司令员朱文泉上将为此吟诗：“八千花蕊堪薰梦，十万风帆正起航。落日生金潮响处，浦江新浪浣新妆。”这也正是奋进中的响水文旅的写照，响水文旅的明天更加风景如画！

## 佳源广场

## 构建盐南商业新业态

□记者 赵亮

聚焦盐南品质家庭生活需求，营造“生活能量中心”+“24小时年轻力中心”特色业态矩阵，计划引入生鲜超市、网红书店、精品零售、亲子体验、日咖夜酒、深夜食堂等业态……近日，盐城佳源广场委托中南商用商业运营签约仪式举行，正式引入中南商用旗下，除“大有境”外另一核心产品线“新漾里”，通过建设3.8万平方米的购物中心和2.1万平方米的时尚街区，打造盐城家庭品生活中心。

2023年，盐南房地产市场明显回暖。据盐南高新区住建局统计，今年1至2月份，全区销售商品住房5.12万平方米，377套，较去年同期同比上涨61.0%，成交金额8.73亿元，同比上涨46.6%。业内人士分析认为，市场回暖加速与政府利好政策频出、开发企业积极动作以及购房需求释放都密不可分。

“外部因素方面，去年盐城发布了针对契税减免最高9万元的‘房8条’。今年初，又发布了‘市56条’措施，公积金贷款额度从原来的60万元调整到100万元；2月28日起，盐城市新发放首套个人住房贷款利率下限降低。”佳源广场相关负责人褚根水说，“置业趋势方面，随着城市经济发展迅猛，越来越多的家庭对住房改善提出了更高要求，希望住得更舒服、更方便、更优质。这时，佳源广场‘地段+综合体’的优势就凸显出来了。”

佳源广场发展备受市场关注。此次签约，主要是佳源广场的商业部分。其场景空间上，将配合盐南消费多元升级、新兴消费不断涌现的需求，打造丰富的主题空间，串联购物中心与商业街区的人气联动节点、增加购物场景体验、布局新潮消费场景等，提升消费者购物体验。营运管理上，将引入商业经验丰富的中南商用管营团

队，提供全面的商业招商和运营管理服务，优化商户服务方式、拓展商业多种经营、完善物业管家服务等，努力构建引领盐南消费新业态、新品牌、新体验的商业新高地。

作为一家与盐城城市建设和发展联系紧密的房地产企业，佳源广场始终秉持着万分的热心与责任感。“纵观盐城尤其是盐南板块近些年发展，短短十载，变化之大愈发惊艳。”褚根水表示，商业、政企、产业等种种优质资源、信息、技术、人才纷纷涌进盐南，为如今的盐南，赋予了别具一格、年轻富有活力、不逊色大都市的繁华气象，相信每一位盐城人都对此感到自豪。

“其实，我们早把盐城视作了‘第二故乡’。”褚根水表示，他在多年研究城市与人居环境建设的过程中，发现盐南板块发展快速，尤其是生活环境不断升级之后，人们对于生活品质的要求，较以往有了更进一步的提升。因此，让盐城人拥有更好品质的生活方式，便成了他们的使命和愿景。从此着眼点出发，佳源广场打造了公园式综合体和各类高层及洋房产品，希望能以此为居住者带来更加超越以往的生活体验。如今，佳源广场和中南商用签约，将是构筑盐南新繁华的重要一笔。



佳源广场效果图



2023/4/15-16

## 森林舞台

李健 二手玫瑰

野孩子 木马 声音玩具 房东的猫  
葡萄不愤怒 肆囍 温和治疗  
纸盒人 無望春 家雀儿

## 精灵舞台

春击浪 草吠声 北溯  
杠上开花 万万小宇宙 潘俊舟

# 黄海森林音乐节

江苏盐城·东台黄海森林音乐节

HUANGHAI FOREST MUSIC FESTIVAL

套票：预售 560 RMB / 现场 680 RMB

04.15 单日票：早鸟票 260 RMB / 预售 320 RMB / 现场 380 RMB

04.16 单日票：早鸟票 260 RMB / 预售 320 RMB / 现场 380 RMB